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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 令和６年１月５日（金） 

 白井市役所東庁舎３階３０２・３０３会議室 

 １．教育長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．前回会議録の承認 

 ４．委員報告 

 ５．教育長報告 

 ６．議決事項 

   議案第１号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点検及び評価に関す

る報告書（案）について 

 ７．委員質疑 

   コミュニティ・スクールの進捗状況について 

 ８．その他 

 ９．教育長閉会宣言 

                                              

○出席委員等 

   教 育 長  井上 功 

   委   員  齊藤 豊 

   委   員  中里 敏康 

   委   員  松田 加奈子 

   委   員  久保 利枝 

                                              

○出席職員 

   教育部長          宗政 隆雄 

   教育部参事         榛沢 宏一 

   教育総務課長        落合 一矢 

   生涯学習課長        山本 敏行 

   文化センター長       髙花 宏行 

   書   記         中村 妃佐 

   書   記         鈴木 美菜 

午後２時００分 開 会 

     ○教育長開会宣言 

○井上教育長 ただいまより令和６年第１回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の会議について、事務局より説明をお願いします。 

◯事務局 それでは初めに、出席者数を御報告いたします。 
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 本日の出席委員数は、５人全員出席ですので、会議は成立しています。 

 本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

◯事務局 日程２、会議録署名人につきましては、教育長より事前に齊藤委員、中里委員が指名され

ております。よろしくお願いいたします。 

                                              

     ○前回会議録の承認 

◯事務局 日程３、前回会議録の承認について、訂正等ありましたら、お願いします。 

 よろしいでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○事務局 訂正なしにより、前回の会議録は承認されました。 

                                              

     ○委員報告 

◯事務局 日程４、委員報告について、各委員からお願いします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、次に進みます。 

                                              

     ○教育長報告 

○事務局 日程５、教育長報告です。井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 それでは、私からは１点報告をさせていただきます。 

 １２月１０日の日に、印旛郡市駅伝競走大会が行われ、応援に行きました。中学校の部では、男女

ともに大山口中、七次台中、桜台中学校の３校が出場しておりました。この中で、大山口中学校が男

女ともに４位入賞ということで健闘いたしました。 

 一般の部も出場し、６位入賞ということでございました。 

以上でございます。 

◯事務局 ありがとうございます。 

 ただいまの教育長報告で確認したいことなどありましたら、お願いいたします。 

〔「なし」と言う者あり〕 

○事務局 では、特にないようですので、これより議事に入ります。 

 本日の議事進行については、白井市教育委員会会議規則第２９条の規定により、教育長から事前に

久保委員が指名されております。６の議決事項、７の委員質疑の議事進行について、お願いいたしま

す。 

それでは、久保委員、よろしくお願いいたします。 

◯久保委員 ただいま指名されました久保です。 

 これより、６の議決事項に係る議事の進行を行います。 

よろしくお願いいたします。 
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     議案第１号 「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点検及び評価

に関する報告書（案）について」 

◯久保委員 議案第１号 「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点検及び評

価に関する報告書（案）について」説明をお願いします。 

◯落合教育総務課長 議案第１号 「教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況に係る点

検及び評価に関する報告書（案）について」御説明させていただきます。 

 本案につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項の規定に基づき、

令和４年度事業対象の点検及び評価について、別添報告書のとおり提案するものでございます。 

 この報告書は、教育委員会が令和４年度に実施した事務事業の取組について、教育長、教育委員、

学識経験者を交え、点検及び評価を行い、事務事業の改善や見直しを進め、効果的・効率的な教育施

策の推進に資するため、取りまとめたものでございます。 

 今年度につきましては、９月２８日に会議を開催し、白井市教育振興基本計画ｅなしプランで、主

な取組として位置付けられております５３全ての事業について、御意見等を頂きまして、点検及び評

価をしていただきました。 

 それでは、報告書１ページを御覧ください。 

 第１章として、教育大綱の基本理念と基本方針を記載させていただいております。 

 続いて２ページ目では、第２章、点検及び評価方法として記載させていただいております。 

 そして３ページ目から４ページ目につきましては、参考といたしまして、白井市教育振興基本計画

の体系一覧を掲載させていただいているところでございます。 

 ３章ですが、５ページから２１ページ目までの構成となっておりますが、点検及び評価の結果とな

っております。 

 そして、２２ページから２４ページにつきましては、令和４年度の教育委員会の活動状況、そして

教育委員会における審議について、掲載させていただいているところでございます。 

 また今回、点検・評価するに当たりまして使用いたしました各事業の事務事業評価シートにつきま

しては、９月に配付している令和４年度事務事業教育委員会点検及び評価資料に添付しているものと

同様のものとなります。 

 最後に、この報告書につきましては、本日の定例会において議決されましたら、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第２６条第１項の規定によりまして、資料と併せて市議会へ提出するととも

に、市ホームページ等で公表していく予定でございます。 

 説明は以上となります。御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

◯久保委員 ありがとうございます。 

 では、議案第１号について、御質問等がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

◯久保委員 では、御質問等がないようですので、議案第１号についてお諮りします。 

 議案第１号について、原案のとおり決定することに異議はございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○久保委員 それでは、議案第１号については原案のとおり決定します。 
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     委員質疑 

◯久保委員 次に、委員質疑に入ります。委員から、質問の趣旨について説明をお願いします。 

◯齊藤委員 コミュニティ・スクールの進捗状況について、１０月３日の定例会の会議の後、コミュ

ニティ・スクールの説明がありました。 

その後の進捗状況について説明をお願いいたします。 

◯宗政教育部長 では、説明させていただきます。 

 コミュニティ・スクールのこれまでの動きとしましては、１２月に準備委員会で、説明会で使う資

料内容の確認をしました。今後は、１月にコミュニティ・スクール準備委員会での資料を再度確認す

る予定です。 

 内容としては、コミュニティ・スクールの役割や委員について、国や県の動向、他県でのコミュニ

ティ・スクール活動の例などでございます。 

 また、１月中に桜台小・中学校保護者、そして地域の方、教職員対象に説明会を実施する予定でお

ります。 

 説明会資料については、小・中学校のホームページに掲載する予定でございます。 

 ２月の定例教育委員会議で、学校運営協議会委員の推薦者について付議の予定でございます。 

 現在、学校運営協議会委員につきましては、桜台小学校８名、中学校８名程度を考えております。

まだ決定というか、途中ではございますが、その予定で進めているということでございます。 

 以上です。 

◯齊藤委員 ありがとうございました。 

 市のほうで、初めてのコミュニティ・スクール導入ということで、これが成功すれば、来年７年度、

市内の全校に導入という形になるとは思うので、慎重にお願いしたいなと思います。 

新しい試みですので、よろしくお願いしたいと思っています。 

 ３月に、市長との懇談の中でこの話も出ていましたので、説明等の内容は大体把握はしているので

すけれども、１月に保護者に説明というので少し時間的には遅れているのかなと。 

４月から運用ということだと思うので、時間があまりないのですけれども、その辺はよろしくお願

いしたいと思います。 

 以上です。 

◯久保委員 ありがとうございます。 

では、よろしいでしょうか。 

〔「なし」と言う者あり〕 

◯久保委員 以上で委員質疑を終わります。 

 以上で、本日の議決事項及び委員質疑に係る議事については終了となります。 

 この後の進行は事務局にお返しします。 

○事務局 久保委員、ありがとうございました。これより事務局が進行を行います。 

                                              

     ◯その他 

◯事務局 日程８、その他です。何かございましたらお願いいたします。 



- 5 - 

〔「なし」と言う者あり〕 

◯事務局 では、特にないようですので、事務局より、次回の定例会の日程をお伝えします。 

次回は、２月６日火曜日、午後２時からとなります。よろしくお願いいたします。 

                                              

     ◯教育長閉会宣言 

◯事務局 日程９、閉会宣言です。井上教育長、お願いします。 

○井上教育長 それでは、これをもちまして、令和６年第１回白井市教育委員会定例会を閉会します。

お疲れさまでございました。 

午後２時１１分 閉 会 


